
令和６年度後期学校評価 職員評価アンケート結果 

上位評価計（１＋２）80％以上 Ａ，60％以上 80％未満 Ｂ，40％以上 60％未満 Ｃ，40％未満 Ｄ 

 
 

質問項目 １ 
◎ 

２ 
○ 

３ 
△ 

４ 
× 

R6 
後 
期 

R6 
前 
期 

R5 
後 
期 

R5 
前 
期 

１ 授業開始のチャイムと同時に授業を始めている。 63.0 37.0 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

２ 生徒の実態に応じた量や内容の課題・宿題を出し，
提出の確認をしている。 57.7 38.5 3.8 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

３ 授業にはいつも十分な準備をしている。 48.1 40.7 11.1 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

４ 授業中の私語や居眠りについては，注意・指導をし
ている。 63.0 37.0 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

５ 生徒の理解が深まるように，説明・発問・板書等の
工夫をしている。 48.1 51.9 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

６ 生徒が質問しやすい雰囲気づくりや環境づくりに努
めている。 53.6 46.4 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

７ 基本的生活習慣が定着するよう，指導助言に努めて
いる。 60.7 39.3 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

８ 校則や交通マナー，エチケット等の生活指導・交通
指導を積極的に行っている。 35.7 60.7 3.6 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

９ 生徒が役員・係など自分の役割を責任を持って果た
すよう適切な指導助言に努めている。 35.7 60.7 3.6 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

10 生徒は部活動に積極的に取り組んでいる。 7.1 50.0 39.3 3.6 Ｃ Ｂ Ｃ Ｃ 

11 生徒は生徒会活動や，ボランティア活動に積極的に
取り組んでいる。 3.6 50.0 46.4 0.0 Ｃ Ｂ Ｂ Ｂ 

12 生徒は学校行事（体育祭・文化祭・クラスマッチ等）
に積極的に参加している。 42.9 46.4 10.7 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

13 毎日の清掃を生徒と共に時間一杯行い，環境美化に
努めている。 58.6 37.9 0.0 3.4 Ａ Ａ Ａ Ａ 

14 配付物は全員に渡し，必要に応じて全員に必ず提出
させている。 59.3 37.0 3.7 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

15 生徒の普段の生活状況や心身の健康状態について理
解している。 25.0 64.3 10.7 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

16 生徒と積極的にコミュニケーションをとり，生徒理
解に努めている。 48.1 51.9 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

17 生徒の将来の進路選択に役立つよう，進路情報を適
切に提供している。 40.7 51.9 7.4 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

18 進路指導のための設備，書籍等の整備は十分になさ
れている。 32.1 57.1 10.7 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

19 学校の施設や環境は健康で安全な生活を送ることが
できるように整備されている。 27.6 69.0 3.4 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

20 職員が互いに協力し合う雰囲気がある。 16.7 63.3 20.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

21 業務の改善を意識して取り組んでいる。 23.3 70.0 3.3 3.3 Ａ Ａ Ａ Ａ 

 

回答凡例 
１…よくあてはまる    ２…ややあてはまる 
３…あまりあてはまらない ４…全くあてはまらない 



令和６年度後期学校評価 生徒評価アンケート結果 

上位評価計（１＋２）80％以上 Ａ，60％以上 80％未満 Ｂ，40％以上 60％未満 Ｃ，40％未満 Ｄ 
 
 

質問項目 １ 
◎ 

２ 
○ 

３ 
△ 

４ 
× 

R6 
後 
期 

R6 
前 
期 

R5 
後 
期 

R5 
前 
期 

１ 授業開始のチャイムが鳴った時には着席している。 47.0 39.8 10.8 2.4 Ａ Ａ Ａ Ａ 

２ 授業の予習・復習に取り組み，宿題等もきちんと提
出している。 15.7 56.0 24.1 4.2 Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ 

３ 授業に関する忘れ物をすることはない。 26.5 54.8 16.9 1.8 Ａ Ｂ Ａ Ｂ 

４ 私語や居眠りをせず，授業に積極的に取り組んでい
る。 29.5 44.0 23.5 3.0 Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ 

５ 授業の内容について，だいたい理解できている。 23.5 53.0 22.3 1.2 Ｂ Ｂ Ｂ Ａ 

６ 先生はわかりやすい授業を心がけ，生徒の学力向上
に積極的に取り組んでいる。 33.7 51.8 13.3 1.2 Ａ Ａ Ａ Ａ 

７ 基本的な生活習慣（挨拶・欠席・遅刻・早退等）に
気をつけている。 45.8 34.9 16.3 3.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

８ 校則や交通マナー，エチケット等を守って高校生活
を送っている。 54.2 37.3 5.4 3.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

９ 役員・係など自分の役割は責任を持って果たしてい
る。 47.0 41.6 8.4 3.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

10 部活動に積極的に取り組んでいる。 36.1 20.5 4.8 38.6 Ｃ Ｃ Ｃ Ｂ 

11 生徒会活動やボランティア活動に積極的に取り組ん
でいる。 23.5 33.1 27.7 15.7 Ｃ Ｃ Ｂ Ｂ 

12 学校行事（体育祭・文化祭・クラスマッチ等）に積
極的に取り組んでいる。 53.0 37.3 6.0 3.6 Ａ Ａ Ａ Ａ 

13 毎日の清掃に時間一杯取り組み，環境美化に努めて
いる。 46.4 41.5 10.2 1.8 Ａ Ａ Ａ Ａ 

14 学校からの配付物はきちんと持ち帰り，保護者へ渡
している。 34.3 45.2 15.1 5.4 Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ 

15 悩みや困ったことがあった時に，相談できる先生が
いる。 32.5 41.6 18.1 7.8 Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ 

16 悩みや困ったことがあった時に，相談できる友達が
いる。 53.6 33.7 8.4 4.2 Ａ Ａ Ａ Ａ 

17 進路情報が適切に提供され，将来の進路選択に役立
っている。 30.7 47.6 15.1 6.6 Ｂ Ａ Ａ Ａ 

18 進路について真剣に考え，進路実現のための努力を
している。 31.3 47.6 16.3 4.8 Ｂ Ｂ Ａ Ａ 

19 学校は校内の様子を積極的に公開している。（新聞
・学校便り・ホームページ・ブログ等） 28.3 49.4 18.1 4.2 Ｂ Ｂ Ａ Ａ 

20 学校は生徒の健康や安全に関する指導を適切に行い，
悩みや相談等に親身になって応じている。 33.1 47.0 12.0 7.8 Ａ Ａ Ａ Ａ 

21 学校の施設や環境は健康で安全な生活を送ることが
できるように整備されている。 41.0 41.6 16.3 1.2 Ａ Ａ Ａ Ａ 

22 本校へ入学してよかったと思っている。 42.2 42.2 10.8 4.8 Ａ Ａ Ａ Ａ 

 

回答凡例 
１…よくあてはまる    ２…ややあてはまる 
３…あまりあてはまらない ４…全くあてはまらない 



令和６年度後期学校評価 保護者評価アンケート結果 

上位評価計（１＋２）80％以上 Ａ，60％以上 80％未満 Ｂ，40％以上 60％未満 Ｃ，40％未満 Ｄ 
 
 

質問項目 １ 
◎ 

２ 
○ 

３ 
△ 

４ 
× 

R6 
後 
期 

R6 
前 
期 

R5 
後 
期 

R5 
前 
期 

１ 生徒は自宅学習に取り組み，課題・宿題等はきちんと
提出している。 39.3 32.8 18.0 9.8 Ｂ Ａ Ｂ Ａ 

２ 生徒は挨拶や服装など基本的生活習慣が定着してい
る。 50.0 37.1 9.7 3.2 Ａ Ａ Ａ Ａ 

３ 生徒は部活動・生徒会活動・ボランティア活動等に積
極的に参加している。 36.7 43.3 15.0 5.0 Ａ Ｂ Ｂ Ｂ 

４ 生徒は学校行事（体育祭・文化祭等）に積極的に取り
組んでいる。 50.8 37.7 11.5 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

５ 生徒は学校からの配付物をきちんと家庭へ持ち帰って
いる。 47.6 30.2 15.9 6.3 Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ 

６ 先生は分かりやすい授業を心がけ，生徒の学力向上に
向けて積極的に取り組んでいる。 45.6 43.9 7.0 3.5 Ａ Ａ Ａ Ａ 

７ 学校は校内の様子を積極的に公開している。（新聞・
学校便り・ホームページ・ブログ等） 52.5 32.2 13.6 1.7 Ａ Ａ Ａ Ａ 

８ 学校は校則や交通マナー，エチケット等の生活指導・
交通指導を適切に行っている。 45.0 33.3 13.3 8.3 Ｂ Ａ Ａ Ａ 

９ 学校は生徒の健康や安全に関する指導を適切に行い，
悩みや相談等に親身になって応じている。 37.7 42.6 8.2 11.5 Ａ Ａ Ａ Ａ 

10 学校は生徒の進路実現のために適切な指導を行ってい
る。 47.3 41.8 7.3 3.6 Ａ Ａ Ａ Ａ 

11 学校は環境美化や設備の整備に努めている。 50.0 38.3 6.7 5.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

12 蒲生高校に入学させて良かったと思う。 59.4 29.7 3.1 7.8 Ａ Ａ Ａ Ａ 

 
回答凡例 
１…よくあてはまる     
２…ややあてはまる 
３…あまりあてはまらない  
４…全くあてはまらない 



令和６年度後期学校評価 学校関係者評価委員評価アンケート結果 

上位評価計（１＋２）80％以上 Ａ，60％以上 80％未満 Ｂ，40％以上 60％未満 Ｃ，40％未満 Ｄ 
 
 

質問項目 １ 
◎ 

２ 
○ 

３ 
△ 

４ 
× 

R6 
後 
期 

R6 
前 
期 

R5 
後 
期 

R5 
前 
期 

１ 生徒は，挨拶や服装など，基本的生活習慣が定着して
いる。 75.0 25.0 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

２ 学校は，校則や交通マナー，エチケット等の生活指導
・交通指導を適切に行っている。 50.0 50.0 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

３ 生徒は，部活動・生徒会活動・地域行事・ボランティ
ア活動等に積極的に参加している。 25.0 50.0 25.0 0.0 Ｂ Ｂ Ａ Ａ 

４ 生徒は，学校行事(体育祭・文化祭等)に積極的に取り
組んでいる。 75.0 25.0 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

５ 学校は，わかりやすい授業に心がけ，生徒の学力向上
に向けて積極的に取り組んでいる。 50.0 50.0 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

６ 学校は，生徒の進路実現のために適切な指導を行って
いる。 100.0 0.0 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

７ 学校は，卒業後の進路状況に関する情報公開に努めて
いる。 100.0 0.0 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

８ 学校は，校内の様子を積極的に公開している。(新聞・
学校だより・ホームページ・ブログ等) 66.7 33.3 0.0 0.0 Ａ Ａ Ａ Ａ 

９ 学校と地域との連携・協力態勢は良好である。 75.0 0.0 25.0 0.0 Ｂ Ｂ Ａ Ａ 

10 蒲生高校は，生徒・保護者・地域にとって魅力ある学
校である。 75.0 0.0 25.0 0.0 Ｂ Ｂ Ａ Ａ 

 
回答凡例 
１…よくあてはまる     
２…ややあてはまる 
３…あまりあてはまらない  
４…全くあてはまらない 
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